

Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : vert

Hauteur: 50 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Avril - Juillet Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe buissonnante

Densité: 6 au m²



LAVANDULA stoechas 'The Princess' ®

Lavande papillon

-> Accéder à la fiche de LAVANDULA stoechas 'The Princess' ® sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: LAVANDULA stoechas 'The Princess' ®

Famille: LAMIACEAE

Description de LAVANDULA stoechas 'The Princess' ®

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ® forme un petit arbuste compact, de feuillage gris-vert, persistant et aromatique. C?est une variété de lavande papillon, aux fleurs à la forme caractéristique, qui se distingue par un coloris plus intense. Elle produit, précocement, des fleurs en épis rose violet surmontées de bractées rose vif. bien visibles.

Entretien de LAVANDULA stoechas 'The Princess' ®

ouper les inflorescences fanées dès qu'elles ne sont plus décoratives en épointant la touffe. Tailler assez court en fin d'hiver pour éviter que les tiges noircissent à la base.

EMPLACEMENT

Emplacement de LAVANDULA stoechas 'The Princess' ®

EL1 - Espace libre sec

L - Lande

SR1 - Steppe rocheuse sèche

SR2 - Steppe rocheuse fraiche

Type de sol de LAVANDULA stoechas 'The Princess' ®

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ® préfère les sols acides.

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ® s'utilise principalement pour ses fleurs.

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ${\mathbin{\bf \&}}$ s'utilise en fleur coupée.

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ® supporte le climat maritime.

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ® est une plante á feuillage persistant.

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ${\mathbin{\circledcirc}}$ est odorante .

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ® est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

LAVANDULA stoechas 'The Princess' ® n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com